BÀI TẬP Ở NHÀ TOÁN LỚP 4
Khoanh tròn trước câu trả lời đúng 
Câu 1:
a.Số thích hợp để điền vào chỗ chấm của “6 tấn 36 kg = …… kg” là:
A. 636                               B. 6360                C. 6036                D. 60360.
 b. Kết quả của phép tính 88 x 11 là:
A. 868                               B. 968                  C. 886                  D. 986
Câu 2: Tích của hai số nào dưới đây bằng 10 545?
A. 95 và 11          B. 95 và 101         C. 95 và 110         D. 95 và 111
Câu 3:
a. Số dư trong phép chia 58 000 : 800 là:
A. 4                                   B. 40                    C. 400                  D. 0
b. Chữ số 6 trong số 56 228 có giá trị là :
A. 6                  B. 60                    C. 600             D.6000
Câu 4: Với m = 95, giá trị của biểu thức 15 478 : (m  47) có giá trị là:             A. 142             B. 190                                   C. 109                  D. 1090
Câu 5:
 Tính giá trị biểu thức: 20000  777 : 21  66
..................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 Câu 6: Tìm x:
 

	a) 45602 : x = 151
………………………………………..
………………………………………..
………………………………………..
 
	b. x x 35 = 25 x 49
………………………………………..
………………………………………..
………………………………………..
 


Câu 7 : Tính nhanh
 

	a) 25  9101  4
………………………………………..
………………………………………..
………………………………………..
………………………………………..
	b) 99  5 x 2
………………………………………..
………………………………………..
………………………………………..
……………………………………….


Câu 8: Để lát một căn phòng hình chữ nhật người ta đã dùng 2100 viên gạch hình vuông có cạnh là 20 cm. Tính diện tích căn phòng bằng m2 ?
Bài giải
..................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................... 
.....................................................................................................................................
..................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................
Câu 9. Điền dấu > ; = ; < thích hợp vào chỗ chấm:

	34dm2 … 100cm2

90dm2 … 1000cm2

6700dm2 … 67m2
	900dm2 … 9m2

13dm2 … 130cm2

120000cm2 … 10m2
	5600cm2 … 6m2

4300dm2 …45m2

100cm2 … 1dm2


Câu 10. Viết số thích hợp vào ô trống 

	Độ dài đáy
	18cm
	47dm
	342m
	605m

	Chiều cao
	7cm
	14dm
	25m
	37m

	Diện tích hình bình hành
	
	
	
	

	
	
	


Câu 11. Tổng số tuổi của hai mẹ con là 54 tuổi. Tính tuổi của mỗi người. Biết rằng mẹ hơn con 30 tuổi.

Câu 12: Đặt tính rồi tính :
a. 356 158 + 660 785;  
 b. 766 585 – 62 976; 
  c. 704 x 438;     d. 11086 : 482
Câu 13:   Tính bằng  cách thuận tiện nhất.

560 x 373 - 460 × 373                           
Câu 14: Đặt tính rồi tính:
	 a) 1264  503
..................................
.................................
..................................
..................................
..................................
..................................
 
	          b) 8008 : 22
..................................
.................................
..................................
..................................
..................................
..................................
 


Câu 15: Điền dấu ( < ; > ; = ) vào ô trống :
               138 cm2           13 dm2 8 cm2
              300 dm2            2 m2 99 dm2
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Rút gọn các phân số
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